Отчёт
 председателя Совета депутатов МО «Коткинский сельсовет» за 2011 год
Выборы депутатского корпуса IV созыва состоялись в октябре 2008 года и уже в октябре2012 года пройдут выборы депутатов V созыва. По внесённым изменениям в Устав срок полномочий депутатов нового созыва будет 5 лет. Уже сейчас необходимо усилить свою работу партийным ячейкам села по подготовке выдвижения своих кандидатов от партий в Совет депутатов МО «Коткинский сельсовет».

Совет депутатов, как и предусмотрено по Уставу, состоит из 7 человек, срок их полномочий – 5 лет. 
По Уставу Председателем Совета депутатов является Глава МО.

По Уставу в отчётный период за 2011 год должно быть проведено не менее 4 заседаний. За отчётный период проведено 13 заседаний. На заседаниях Совета депутатов рассматривались вопросы местного значения, а также принимались нормативно-правовые акты, требующие решения Совета депутатов.

С каждым годом возрастает многократно ответственность за подготовку того или иного нормативно-правового акта. После принятия акта он направляется в прокуратуру, регистр НАО, юстицию. Довольно часто поступают представления из Прокуратуры, регистра НАО о внесении изменений в нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов.
1. При МО «Коткинский сельсовет» работают следующие комиссии:

2. Ардеева В.В. – экологическая

3. Канев А.Ф. – жилищно-бытовая

4. Метсо П.И. – административная
5. Поздеев О.М. – ЧС и ПБ

6. Социальная (на сегодняшний день полномочия переданы в территориальный отдел и соцзащиту НАО).

Наиболее активно работала в отчетном году экологическая комиссия под руководством Ардеевой В.В.

Совет депутатов серьезно и внимательно рассматривал все вопросы, поступившие от граждан поселения в течение года. По всем устным и письменным запросам приняты соответствующие решения. 
В 2011 году впервые депутаты МО «Коткинский сельсовет» участвовали в обучающем семинаре, проведенном Советом Депутатов Заполярного района. В 2012 году планируется продолжить обучение.

Депутатскому корпусу предстоит большая работ по разработке и принятию новых нормативно-правовых актов, по утверждению исполнения бюджета за 2012 год, по контролю за исполнением бюджета на 2012 год и началу работы по формированию бюджета на 2013 год..

Срок полномочий депутатов 4-го созыва истекает в октябре 2012 года. Каждый из действующих депутатов должен решить для себя, выдвигаться или нет на следующий срок.

Желаю депутатам дальнейшей плодотворной работы на благо жителей нашего села.

Приложение: сессии Совета депутатов.

