ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний в муниципальном образовании

«Коткинский сельсовет» Ненецкого автономного круга

Село Коткино






24.12.2020 года

Место слушаний: актовый зал ГБУК НАО «Культурный центр имени А.С.Савинковой»
Всего участников – 15 чел.
Начало слушаний 16 час. 00 мин.

Окончание 16 час.30 мин.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта Решения «О  проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Коткинский сельсовет»  Ненецкого автономного округа»
Председатель слушаний: Баев Александр Иванович
Секретарь слушаний: Безумова Валентина Викторовна
ХОД СЛУШАНИЙ


Открыл слушания председатель Баев А.И., представил секретаря публичных слушаний.


Председатель слушаний информирует приглашенных о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний.


По инициативе Совета депутатов муниципального образования «Коткинский сельсовет» Ненецкого автономного округа проводятся публичные слушания по обсуждению проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Коткинский сельсовет»  Ненецкого автономного округа».
В соответствии с требованиями решения №  6  17-го заседания 5-го созыва Совета депутатов МО «Коткинский сельсовет» НАО от  24.07.2014 года Положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «Коткинский сельсовет» НАО» и ст. 16 «Устава МО «Коткинский сельсовет» НАО с целью выяснения и учета мнения населения по проекту бюджета муниципального образования «Коткинский сельсовет» НАО»,  Совет депутатов МО «Коткинский сельсовет» НАО решил провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Коткинский сельсовет»  Ненецкого автономного округа». 


Баев А.И..- довел до сведения присутствующих значимость заявленных изменений в Устав МО, их соответствие требованиям окружного законодательства.
Докладчик предоставил слово участникам слушаний, предложил внести дополнения и изменения к обсуждаемому проекту.
РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В ходе публичных слушаний предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Коткинский сельсовет»  Ненецкого автономного округа»  не поступило. Проект решения принят без изменений.
Председатель слушании





А.И.Баев
Секретарь слушаний





В.В.Безумова
